
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)  

Sekolah  : MTs.Al-khairaat Salua 

Mata Pelajaran  : Fiqih 

Kelas/Semester   :VII / 2 ( Dua) 

Pembahasan  : Puasa  

Alokasi waktu  : 2x40 Menit (1x Pertemuan ) 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah Mengikuti Kegiatan Pembelajaran ini Peserta didik dapat menunjukkan sikap 

semangat dalam belajar,prilaku jujur,Percaya diri serta termotivasi dalam belajar. 

B. Langkah-Langkah Pembelajaran 

1. Kegiatan Awal 

 Guru Melakukan Salam sapa terhadap siswa 

 Guru Menyampaikan tujuan pembelajaran 

 Guru Memberikan Apersepsi dan Motifasi tentang Puasa 

2. Kegiatan inti 

 Guru Memberikan Materi dan tugas serta lembar panduan kepada orang tua dan 

siswa agar dapat mendampingi anaknya belajar dengan tetap mematuhi aturan 

Protokol kesehatan. 

 Guru Meminta kerja sama orang tua untuk dapat mendampingi anaknya dalam 

proses belajar yang berkaitan dengan materi Puasa. 

 Guru Mengarahkan peserta didik agar di dampingi orang tuanya. 

 Guru membacakan materi atau menjelaskan kepada peserta didik agar dapat di 

pahami dengan jelas. 

 Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk menanyakan bagian dari 

penjelasan yang belum jelas atau belum di pahami oleh peserta didik. 

 Guru Memberikan tugas kepada peserta didik dan di dampingi oleh orang tua untuk 

mengerjakannya di rumah. 

 Peserta didik mengumpulkan jawaban sesuai dengan waktu yang telah di sepakati 

bersama. 

3. Kegiatan penutup 

Guru memberikan apresiasi sanjungan kepada peserta didik yang telah menunjukan 

sikap peduli serta menghargai orang lain pada lembar kerja siswa setelah selesai di 

periksa dan di beri nilai. 

C. Penilaian 

1. Sikap  : Lembar pengamatan 

2. Pengetahuan : LK Peserta didik 

3. Keterampilan : Kinerja ( Praktek ) 

Mengetahui     Salua,.......Mei 2020  

 Kepala Madrasah     Guru Bidang Stady 

TISWAN,S.Pd.I                     RAMADAN,S.Pd.I 




